

Савезна Република Југославија



AGENCIJA ZA ISTRAŽIVANJE MEDIJA I ODNOSA SA JAVNOŠĆU



**PREGLED INTERNET IZDANJA FRANCUSKE ŠTAMPE
I AGENCIJSKIH VESTI**

23.12.1999.god

PREGLED INTERNET IZDANJA FRANCUSKE ŠTAMPE I AGENCIJSKIH VESTI

- za 23.12.1999. -

Reuters

Ministarstvo odbrane opravdava smenjivanje šefa DGSE službe

Francuski ministar odbrane je u četvrtak u Parizu izjavio da smenjivanje šefa DGSE službe, Žaka Devatra, nije povezano sa aktivnostima francuskih tajnih službi tokom kosovske krize.

"Nasuprot onome što je pisano u štampi, ne postoje veza između odlaska gospodina Žaka Devatra i načina funkcionisanja službe pre, za vreme i posle kosovske krize", izjavio je novinarima portparol ministarstva odbrane, Žan Fransoa Buro.

"Da je služba imala neke propuste, iskreno mislim da bi druge mere, to dosta ranije, bile preduzete", dodao je portparol ministarstva odbrane.

Le Monde je u subotu najavio smenu Žaka Devatra rekavši da će njegovo mesto preuzeti diplomata Žan Klod Kuseran. U istom članku se takođe kaže da je gospodin Devatr smenjen uglavnom zbog propusta njegove službe u Jugoslaviji, za šta je dobio oštre kritike.

Žan Fransoa Buro je opravdao smenjivanje šefa DGSE službe predugim mandatom, jer je Žak Devatr imenovan još davne 1993. godine.

Ovaj period od šest i po godina predstavlja vrlo dugačak mandat koji pokazuje da je DGS služba sa svojim direktorom funkcionisala na sasvim zadovoljavajući način.

Portparol ministarstva odbrane je dodao da su vojna lica koja su učestvovala u misijama na Kosovu nagrađena. Ovoga puta nisu dati detalji ovih misija.

"Ova vojna lica nemaju u opisu svog radnog mesta marširanje, već rade ono što očekujemo od njih", dodao je Žan Fransoa Buro.

AFP

Srbija je zvanično odbila učešće u administraciji Ujedinjenih nacija

Srbi sa Kosova su u subotu zvanično odbili učešće u privremenoj administraciji Ujedinjenih nacija na Kosovu. Srbi sa Kosova koji su se sastali u manastiru Gračanica su odlučili da ne učestvuju u ovoj administraciji, koja prema njihovim procenama otvara put ka nezavisnom Kosovu.

Prema sporazumu koji je potpisan prošle nedelje, tri Albanaca i jedan Srbin bi trebalo da zaumu vodeće funkcije u administraciji, koja će biti pod kontrolom administratora civilne misije Ujedinjenih nacija, Bernara Kušnera. Kušner će igrati ulogu guvernera sa pravom veta.

Associated Press

Poseta ruskog ministra odbrane Jugoslaviji

Ruski ministar odbrane, Igor Sergejev, je u četvrtak stigao u Jugoslaviju gde će se sastati sa jugoslovenskim predsednikom Slobodanom Mišićevićem i generalima jugoslovenske armije. Ruski ministar odbrane će takođe posetiti Kosovo, gde će oštro kritikovati nesposobnost NATO snaga, koje ne štite srpsku manjinu od albanskih osveta.

Igor Sergejev je na samom dolasku u Beograd izjavio da bi Rusija mogla ubrzo redefinisati svoju ulogu u mirovnim snagama ukoliko se nastavi nasilje. "Zbivanja koja smo mogli da zabeležimo u poslednjih nekoliko meseci dokazuju da na Kosovu nema slobode. Ubistva, krađe i spaljivanje kuća se nastavljaju", izjavio je Igor Sergejev. Ruski ministar odbrane je tom prilikom takođe optužio OVK, koja po njegovim tvrdnjama još uvek čuva dovoljnu količinu oružja na tajnim mestima.

"KFOR je prisutan, ali ne utiče na situaciju na Kosovu", dodao je ruski ministar. Kako saznajemo od agencije Itar-Tass, ruski ministar odbrane želi jasno da dovede u pitanje sposobnost zvaničnika KFOR-a u obavljanju svojih dužnosti pr2i mandatu Ujedinjenih nacija.

Igor Sergejev će se na Kosovu sastati sa nemačkim ministrom odbrane, Rudolfom Šarpingom, kako bi razgovarali o vojnim odnosima dveju zemalja. Jugoslavija je ruski tradionalni saveznik na Balkanu.

Etničko nasilje na Kosovu je sve veće i veće

“Tako se na Kosovu nivo nasilja uglavnom smanjuje, moramo priznati da je nivo etničkog nasilja u stalnom porastu”, izjavio je generalni sekretar Ujedinjenih nacija, Kofi Anan.

“Situacija za razne etničke manjine je na Kosovu još uvek vrlo zabrinjavajuća”, podvukao je generalni sekretar Ujedinjenih nacija u jednom izveštaju, koji je predat Savetu bezbednosti.

Zaštita manjina je veliki prioritet mirovnih snaga NATO-a, koje svakodnevno sarađuju sa civilnom misijom Ujedinjeni nacija, kako bi se efikasnije borili protiv etničkog nasilja.

Jugoslavija je u sredu pozvala Savet bezbednosti da preduzme odgovarajuće mere kako bi se zaštitile srpske crkve, manastiri i drugi objekti, koje ruše Albanci od kako su na Kosovo stigle međunarodne snage.

Liberation

Beograd je započeo oštru kampanju protiv Kušnera

Šest meseci nakon dolaska na Kosovo NATO snaga i misije Ujedinjenih nacija, Beograd je započeo oštru kampanju protiv administratora civilne misije Ujedinjenih nacija, Bernara Kušnera. Jugoslovensko pravosuđe je u sredu zatražilo pokretanje istrage za genocid protiv Bernara Kušnera.

U isto vreme je nekoliko zvaničnika, političkih partija i medija uputilo oštre kritike protiv Bernara Kušnera, koji od 2. jula predvodi civilnu misiju Ujedinjenih nacija u toj srpskoj pokrajini.

Pokretanje sudskog postupka protiv Bernara Kušnera je zatražio prištinski sud, jer je Kušner, kako se tvrdi, svesno prekršio rezoluciju 1244 Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija, jer ju je sprovodio nasuprot njenom pravom značenju.

Prištinski sud, koji se trenutno nalazi u Nišu od kako su se povukle srpske snage sa Kosova, je pod kontrolom jugoslovenskih pravosudnih organa.

Rezolucija 1244 Saveta bezbednosti je po završetku rata Ujedinjenim nacijama dala široka prava u oblasti civilne administracije Kosova, ali je pri tome Kosovo zvanično održano u sastavu Savezne Republike Jugoslavije.

“Glavni tužilac prištinskog suda je zatražio pokretanje sudskog postupka protiv Bernara Kušnera, koji je osumnjičen za počinjen genocid i kršenje člana 141 krivičnog zakona Jugoslavije”, kaže se u izveštaju, koji je preneo Tanjug.

“Bernar Kušner bi trebalo da bude osuđen za zločine koje su počinili albanski teroristi uz njegovu podršku protiv Srba i nealbanskog stanovništva”, rekao je jugoslovenski ministar za energetiku i rudarstvo, Slobodan Tomović.

“Zločini predstavnika američke okupacije, Bernara Kušnera se mogu porediti samo sa zločinima koje su počinili nacisti za vreme drugog svetskog rata”, izjavila je Srpska Radikalna Stranka.

JUL, politička partija supruge jugoslovenskog predsednika Slobodana Miloševića, je zatražila smenjivanje Bernara Kušnera koji se prema tvrdnjama JUL-a otvoreno trudi da anulira rezoluciju 1244 i da izda Ujedinjene nacije. SRS, JUL i SPS formiraju vladajuću koaliciju.

“Ne treba se čuditi zašto je situacija na Kosovu sve gora i gora jer međunarodne snage predvodi osnivač jedne sumnjive organizacije koja nosi nevino ime, Lekari bez granica”, kaže se u listu *Politika*.



ISSN 0354-3684

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СРЈ“ - Београд
Јована Ристића 1. - Жиро - рачун код
Службе за обрачун и плаћања
40802-603-8-4021943

Петак 15. јануар 1999.

БРОЈ 4 **БЕОГРАД** ГОД. VIII

Цена овом броју је 96,00 динара.
Аконтационо претплатна цена за 1999. годину
износи 1800 динара плус порез на промет.
Рок за рекламацију 15 дана

На основу члана 12. став 2. Уредбе о образовању савезних министарстава и других савезних органа и организација („Службени лист СРЈ“, бр. 27/98, 42/98 и 3/99), доносим

РЕШЕЊЕ

О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ

Поставља се Горан Матић за директора Агенције за истраживање медија и односа са јавношћу, досадашњи савезни секретар за информисање.

Е.п. бр. 2
9. јануара 1999. године
Београд

Председник
Момир Булатовић, с. р.

